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uoy Katolikus püspökség 
székhelye lesz Temesvár 

Bakarecset, szeptember 22. 

mden y Hirt adtunk róla, hogy Ave- 
legümm 1 seu tábornoknak a pápával 

ló tárgyalásának következménye 
Isz a Románia és a Vatikán kö- 
tti konkordátumnak aláirása. Ez- 

nek 2l kapcsolatosan egyes bukarestt 
Ipok már, állitólag beavatott for- 
1sból, közlik a konkordátum tar- 

Almát. Eszerint ennek főbb pont- 
V i a következők: 

ólámpál 

Bármely szertartásu római kato- 
kus vallás gyakorlása a román 
rályságban szabad. A római kato- 
us hierarchia Romániában igy 

akul meg: A görög szertartásu 
tolikusok részére két tartomány 
Bzés pedig Gyulafehérvárott és 
bgarason. Érseki székhely Balázs- 
va. Püspöki székhelyek lesznek: 

ugoson, Nagyváradon és Kolozs- 
t. Negyedik püspökséget is 

nak felállitani és pedig vagy 
ybányán, vagy Máramarosszi- 
n. A latin szertartásu katoliku- 

legfőbb romániai érseke Buka- 
mtben fog székelni. Püspökségek 

svárott, Szatmárott, vagy 
áradon, mert e két püspöksé- 

gyesitik és Jassyban. Az ör- 

egy püspökség lesz és pedig 
osujvárott. A püspököknek és 

és egyházi ügyekben teljes 
tbad lesz. A püspököknek 
nán állampolgároknak Kell len- 
k és ez alól csak a kormány és a 
ntszék előzetes megállapodása 
ipján tehető kivétel. A püspökö- 

Et a Szentszék nevezi ki, azok ne- 
it azonban előzetesen közölni kell 
ormánnyal. A püspökök a ki- 
ak hüségesküt tartoznak ten- 
plébánosoknak szintén román 

bánossá, azonban azután meg 
szereznie a román állampolgár- 
t. Minden püspökség területén 
szek képzésére szeminárium 
ödhetik. Ezekben a román 

lelv tanulása kötelező. A kor- 
ny és a Szentszék beleegyezésé- 

4 Bukarestben felsőbb teológiai 
* bola létesithető. A katolikus férfi 

katolikus egyháznak joga van 
1i, polgári és középső iskolák lé- 
sére, melyek a közoktatásügyi 
zter ellenőrzése alatt müköd- 
zéknek az iskoláknak nyilvá- 
joguk van. Ezeknek az is- 

ik a müködését a töryvény 
ozza. Az állami iskolákban 

itolikus tanulókat vallástanra 

anyanyelvü tanulók a vallást 
nyanyelvükön tanulhatják. 

i nek Gyulafehérvárott, Te- 

Harminenyolcezer ember hajléktalan 
a floridai rettenetes orkán és szökőár következtében 

Newyork, szeptember 21. 

Arról a pusztulásról, amely szom- 
baton és vasárnap hajnalban végig- 
szántott a gyönyörü szép és viruló 
Florida félszigeten, még mindig 
nem alkothatunk magunknak teljes 
képet. Hétfőn késő délután ugyan 
sikerült a telefonösszeköttetést 
Neworleans és Mobie között helyre- 
állitani, azonban az értesülések, me- 
lyek a , 

tönkretett vidékről 

érkeznek, még mindig hiányosak. A 
pusztulás részleteiről a sajtó csak 
szórványosan kap hireket. Egyes 
jelentések szerint a halottak száma 
ezerötszázra rug és a sebesültek 
száma hatezerötszáz. Az elpusztult 
városok lakóssága a tengerpartról 
a félsziget belsejébe menekül. Pal- 
beachben harmincenyolcezer ember 
hajléktalan. A városokban, dacára 
a rendőrség és katonaság megfeszi- 
tett szolgálatának, 

rablóbandák garázdáikodnak. 

A partvidéken éhinség ütötte fel 
fejét. A kárt hatszáz millió dollárra 
becsülik. 
A rettentő tornado a Hlorida fél- 

szigetről a Missiszipi irányába vet- 
te utját és erejéből csak keveset 
vesztve, száguld tova. Errefelé 
azonbon ugy emberéletben, mint 
anyagi vagyonban mát aránylag 
kevés a kár, mart az embereket 
mindenütt 

előre figyelmeztették 
a vihar közeledtére. A veszélyezte- 
tett vidéken a vasuti forgalmat be- 
szüntették, a hajók pedig a partról 
a nyilt tengerre mentek. A lakós- 
ság a templomokba és a nany köz- 
épületekbe menekült. Londonba ér- 
kezett távirat szerint Coolidge 
elnök ; 

rádió utján 

felhivta az amerikai népet, hogy a 
szerencsétlenül járt vidék segélye- 
zése ügyében akciót inditson. 

eeee 

Nem szabadulhatnak az adósságtól 
a jugoszláviai magyar telepesek, mert földjüket 

nem adhatják el 
Nagybecskerek, szeptember 21. 

Jugoszláviában is éphen ugy 
vannak telepes magyar községek, 
akár csak más utódállamban. És 
Jugoszláviában is éppen az a sor- 
suk ezeknek a magyar telepesek- 
nek, akár csak egyéb utódállamban. 
És most a magyar telepesekről a 
jugoszláv kormány mégis kimond- 
ja, hogy azoknak kötelessége föld- 
jeiket megtartani és egyben kijelenti 
a kormány azt is, hogy ezek a ma- 
gyar telepesek megbizhatóak. En- 

nek érdekes előzményei vannak. 
Svilojevo és Bogojevo községek 

magyar telepesek. A kormány 
elismerte, hogy a telepes föl- 

Zürichben a lei 277.5, Párisban 19 - 

dek az övék. Azonban amig idáig 
juthattak, 

rengeteg pénzt 
kellett költeniök. Ehhez járult még 
az is, hogy sem tavaly, sem ez idén 
nem volt termésük. Adóhátralékuk 
is rengeteg. A magyar telepesek kö- 
zül sokan ugy akartak az adóssá- 
gokból kievickélni, hogy földjeik 
egy részét el akarták adni. Találtak 
is vevőket a szomszédos községek- 
ben, akik a földekre előleget adtak, 
sőt a vásár biztos tudatában már 
fel is szántották és be is vetették az 
enyhe szeptemberi időjárás mellett 
ezeket a földeket. Minthogy azon- 
ban telepes földekről van szó, a vá- 

Temesvári magánárfolyamok 1926 szeptember 22-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Minden énznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 
jelent bénibon a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 0915.00-091800-0910, dollár: 18800-18805-18805, 
inár 337 külföldi, 3.30 belföldi 330 effect, hollandi forint: 7520- 

dinér 7500, francia frank: 524-527-520, olasz lira: 6785-690-680, 
cseh korona: 557-559-540, osztrák silliné: 2655-2665-2650, német 
márka: 4490-45710-4480, magyar korona: 378-375-370, svájci frank: 
36440-3650-3640. 

zsánként ab feladóállomás. 

Terményárak : 
Buza 780, árpa 500, rozs 450, zab 420, tengeri 550 lei métermá- 

sárhoz szükséges volt a kormány 
beleegyezése. És a belgrádi kor- 
mány kimondta: 
- A svilojevoi és bogojevoi tele- 

pes földeket 
nem lehet eladni. 

A magyar telepesek megbizhatóak 
és majd megfizetik adótartozásu- 
kat, ha lesz pénzük. 
A kormánynak ez a bizalma igen 

szép. Azonban a telepes földeket a 
vevők immár nem akarják vissza- 
adni és legalább egy évig megtart- 
ják, miután már megmivelték azo- 
kat. A magyar telepeseknek igy 
nincs földjük, ellenben adósságuk 
megmaradt. 
........................... 

Alig tudnak megélni 
és mégíis levonnak a fizetésükből 

Temesvár, szeptember 22. 
A szegény levélhordót még az ág is 

huzza. A fizetése csekély, a munkája 
sok. Nincsen pótlék, nincsen ruhaálta- 
lány. Amellett meg minduntalan 
nyelvtani vizsgát is kell tennie. Ala- 
mizsnaszámba menő bérből kell a csa- 
ládjával együtt eltengődni és ha vélet- 
lenül megbetegszik, csak akkor kap he- 
lyettest, ha azt a sajátjából fizeti. A 
levélhordók éppen ezért nem is mer- 
nek betegek lenni. Azonban szanató- 
riumot mégis kell épiteniök, még ha 
nem is akarnak. Nem is kérdezik őket. 
Tegnap fizették ki ugyanis a levélhor- 
dók járandóságait és mindegyik szo- 
moru meglepetéssel állapitotta meg, 
hogy alig kétezer leinyi fizetéséből 
száz lei hiányzik. A levélhordók kér- 
dést intéztek a fizető tisztviselőhöz, 
aki közölte velük, hogy a száz leit 
mindegyiküktől egy a regátban épülő 
postásszanatórium javára vonták le. 
Egyszerüen levonták és nem is tudat- 
ták velük előre. Vajjon hány temes- 
vári levélhordó fog betegsége esetén 
ebbe a szanatóriumba kerülni? Hiszen 
ha be is utalnák oda, nem lesz egyik- 
nek sem annyi pénze, hogy odautaz- 
nassék. 

neeeseeseet 

Tizennyolc szurás után 
felakasztotta magát a csökönyös 

öngyilkos 
Kolozsvár, szeptember 22. 

Jelentettük tegnap, hogy Kolozs- 
Kara község határában a telefonpóz- 
nán egy akasztott embert találtak, 
akinek testét több szurásból eredő seb 
boritotta. Lichtbaum Károly cseh- 
szlovák állampolgár volt az illető, aki- 
nek holttestét tegnap boncolták fel. A 
vizsgálat megállapitotta, hogy Licht- 
baum nem gyilkosságnak esett áldoza- 
tul, hanem öngyilkosságot követett el. 
A pályatest melletti cserjésben mel- 
lén tizenhat, torkán pedig két sebet 
ejtett, amelyek közül azonban egy 
sem volt halálos természetü, csupán 
nagy vérveszteséget idéztek elő. A 
szerencsétlen ember ezután erejének 
végső megfeszitésével 

nyit az is, hogy Lichtbaum készpénzét 
és óráját hiánytalanul megtalálták a 
zsebében és, hogy a szurások csupasz 
mellét érték és nem a ruhán keresztül 
hatoltak testébe. 

felakasztotta 
magát. Az öngyilkosság mellett bizo- 

.
.
.
.
.
.
.
 

i 
E 



A buziási ékszertolvaj ujabb betörése 

Kifosztotta éjnek idején egy kereskedő lakását - A rendőrségtől 

megszökött, hogy kalandos pályáját folyias
sa 

A „mérnök ur olcsón kiruházhodott 
Temesvár, szeptember 22. 

Klein Izsák Izidor lugosi kereske- 

dőnek a Strada Margareta 2. szám 

alatti lakásán tegnapelőtt éjszaka ké- 

retlen látogató járt. És hozzá akkor 

tette ott tiszteletét, amikor a házbeliek 

nem voltak odahaza. Minthogy nem 

nyitott előtte senki ajtót, a látogatót 

ez nem riasztotta vissza a vizittől és 

az ablakon keresztül hatolt a házba. 

Odabent egészen otthonosnak érezte 

magát, mert felnyitotta a szekrénye- 

ket, mintha csak az övék lettek volna, 

kivett azokból különböző férfiruhát, 

fehérnemüt, cipőt, kalapot. Egy rend 

ruhát külön választott és azt mindjárt 

ott helyben 
föl is vette. 

Természetesen előbb fehérnemüt is 

váltott. A házigazda éjjeli szekrényé- 

ből kivett egy pár elegáns sárgacipőt 

és azt is a lábára huzta arra a selyem- 

harisnyára, amelyet ugyancsak a házi- 

gazdától kért kölcsön annak előzetes 

megkérdezése nélkül. Aztán szép feke- 

te kalapot tett a fejére, majd egy cso- 

mó ruhanemüt összecsomagolt és mert 

megunta a házbelieket várni, azon az 

uton, melyen érkezett, vagyis az abla- 

kon keresztül távozott. 

Klein Izsák Izidor és családja nem- 
sokára hazajött és első pillanatra kon- 

statálták, hogy távollétükben 

vendég járt 

a lakásban. Talán kissé haragudtak is 

rája, mert rendetlenséget csinált. Az 
meg éppen egyenesen illetlen modorra 

vall, hogy a vendég levetett kopott ru- 

hái, lyukas talpu és az orrán ásitozó 

cipője, valamint fehérnek nem mond- 
ható fehérnemüje szanaszét hevert a 

szoba padlóján. Nem csuda, hogy 
Klein Izsák Izidor ezen a neveletlen- 
ségen és a nem kivánt éjszakai láto- 

gatáson annyira felbőszült, hogy a 

rendőrségre rohant. Soreanu 

György szubkomiszár azonnal elment 
a betörés, azaz éji látogatás helyszi- 
nére, mindent megnézett pontosan és 
jól szemügyre vette a betörőnek 

hátrahagyott ruháját 

is. Minthogy a ruhán annak ócska- 

ságán kivül egyéb feltünő dolog nem 

látszott, a szubkomiszár merész kézzel 

belenyult a zsebekbe is. És nem tette 
azt hiába. Az egyik zsebben egy har- 
madosztályu vasuti jegyet talált. 

amely Temesvárról Lugosra szólott. 
Egy másik zsebben pedig egy temes- 
vári ujságra lelt. 

Soreanu György szubkomiszár 

megtette jelentését a lugosi rendőr- 

prefektusnak, amely utasitotta, hogy a 

betörő ruháival együtt utazzék Temes- 
várra, mert kétségtelen, hozy a bető- 
rés szálai 

Temesvárra vezetnek. 
És a lugosi rendőrprefektusnak igaza 
volt, mert mikor Soreanu György a te- 
mesvári rendőrprefektura detektivosz- 
tályán megmutatta a ruhát, a detek- 
tivek kara azonnal rázengte: 
- A Balogh Kálmán ruhái! 
A másik percben azonban ugyan- 

csak kórusban kérdezték: 
- De hol van Balogh Kálmán? 
Erre volt azonban kiváncsi maga 

Soreanu György is. De nem kapott 
választ sem a temesvári 
sem pedig Soreanu lugosi szubkomi- 
szár. 

Most aztán iktassuk közbe azt, 
amit Balogh Kálmánról tudunk. A 

nyáron - mint emlékezetes - Buziá- 
son 

: nagy ékszerlopás 

történt. Antonovicsné gazdag 
lippai fürdővendégtől félmillió lei ér- 

tékü ékszert loptak. Több gyanusitot- 

tat fogtak el, de kiderült, hogy egy 
sem az igazi tolvaj. A nyomok azon- 
ban Brassóba vezettek és ott kézre is 
keritették Balozh Kálmán notórius 

rendőrség, 

tolvajt, akit Brassóban öt esztendei 
szabadságvesztésre itéltek. A brassói 

rendőrség értesitette a temesvári rend- 
őrprefekturát, hogy Balogh Kálmán- 
nál megtalálták Antonovicsné éksze- 
reinek egy részét és azokkal együtt Baá- 

loghot egy rendőr kiséretében Temes- 

várra küldték. Az elhozott ékszerek ér- 

téke azonban alig harmincezer lei ér- 

tékü. Balogzh Kálmán, akit kivittek 

Buziásra is, ahol a fürdőszálloda sze- 

mélyzete felismerte benne azt a ma- 

gát ; 

mérnöknek nevező 

fiatalembert, aki Antonovicsné mellett 

lakott és a lopás után nyomtalanul el- 

tünt, kijelentette, hogy ez volt minden 
ékszer, melyet elhozott Antonovicsné 
szobájából. A hatóságok ugy gondol- 

ják és ez a hitük máig sem változott 
meg, hogy Baloghnak sikerült az ék- 

szerek legértékesebb darabjait valahol 
elrejtenie és ezt nem akarja elárulni. 

Mikor Temesvárott a vizsgálat nem 

jutott Balogh Kálmánnal zöldágra, 
az ügyészség kiadta az utasitást, hogy 
Baloghot be kell szállitani az ügyész- 

ségi fogházba. Mielőtt erre sor került 
volna, Balogh Kálmánnak a gyárvárosi 

hető, hogy a 

rendőrségtől, ahol ideiglenesen őriz- 
ték, egy óvatlan pillanatban 

sikerült megszöknie. 

Két próbarendőrt, akik Balogh őrzésé- 
vel meg voltak bizva, akkoriban le is 

tartóztattak, de aztán szabadon en- 

gedték őket. Ennek körülbelül négy 

hete és azóta Balogh Kálmánnak olyan 

ügyesen sikerült bujkálnia, hogy nem 
tudtak nyomára akadni. 

A lugosi betörés azonban bizonyit- 

ja, hogy Balogh nem távozott nagyon 

messzire Temegsvárról. Lugoson sike- 
rült más ruhára szert tenni és való- 
szinü, hogy megváltoztatta a szakáll- 
viseletét is, ami megneheziti kézreke- 

ritését. Lehetséges az is, hogy felkeres- 

te orgazdáját, akitől pénzt kapott, 
amelynek segitségével aztán : 

messzibbre utazott. 
Az elmondottak után most már ért- 

temesvári rendőrségen 

miért örültek meg, amikor megpillan- 

tották Balogh Kálmán jólismert ru- 
háit és mindjárt mohón kérdezték, 

hogy hol van maga Balogh Kálmán? 

Ez a kérdés egyelőre válasz nélkül 

marad. Most még csak Balogh ruhája 
van meg a pb együtt. 

Maniu előre fudia 
hogy a kormány a magyarságnak ftett 

igéreteket nem feljesiti 
Kolozsvár, szepteniber 22. 

Maniu Gyula, a nemzeti párt ve- 

zére, tegnap a sajtó munkatársai előtt 
a következő nyilatkozatot tette: 
- A nemzeti párt és a parasztpárt 

fuziója teljesen befejezettnek tekint- 
hető. Végleges döntést a szeptember 
26-án Bukarestben tartandó végre- 

hajtó bizottsági ülés fog hozni. Ha a 
végrehajtó bizottság kimondja a fu- 

ziót, ugy a nemzeti párt összes tagjai 
alávetik magukat ennek a határozat- 

nak. A fuzió lesz olyan erős, hogy 

képes lesz a kormányt megbuktatni. 

Előrelátható volt, hogy a kormány a 

magyarságnak tett igéreteket nem 
fogja teljesiteni. Egy olyan párt, amely 
soviniszta és imperialista jelszavak- 
kal kormányoz, semmit sem tehet a 

kigebbségek érdekében. Egészen más 

lett volna a helyzet velünk szemben, 
akiknek alapelve a demokrácia. Az 

olasz-román egyezményt elhibázott 

lépésnek tartom. 

Politikai szolgálatokat mealmazmi 
elsőrangu bánsági földdel is lehet 

Temesvát, szeptember 22 
Néhai San- Marco hercegnő birto- 

kából négyezer holdat kisajátitottak 
és azt Komlós, V izesd, Máriafölde é s 
Nagyősz lakósai között osztották H 
Kétszáznyolcvan holdat ebből azon- 

ban csereképpen egy erdélyi földbir 
tokosnak juttattak. Az érdekélt Közsé- : 
gek sok igényjogosultja, aki nem ká 
pott löldet, felebbezett ez ellen, de fe 
lebbeztek a községek katolikus plébá 

niái is, amelyek a törvényszabta hár- 

minckét hold helyett csak tizenhatot 

kaptak. A felébbezéseket tegnap tár: 
gyálta az agrárbiróság A t h an á s 1 u 

E zálogositotta 

latokat ugy 

Miklós táblai tanácselnök vezetésével. 

Im broane Miklós dr. ügyvéd tilta- 
kozott az ellen, ; 

; jutalmazzanak, hogy 
gyenke erdélyi földért elsőrangu bán- 

i földet adj anak és azt elvonják az 
géjegosnltatetól. tárgyaláson szó- 

ba került : az is, hogy Máriafölde köz- 

ség még 1919-ben másfél millió koro- 

náért ötszáz hold legelőt vásárolt a 

hercegnőtől. A község Gabriel Jó- 

zsef dr. ügyvéd utján erre az ötszáz 
holdra birtokbahelyezési pert indi- 

tott. Az érdekés perben hétfőn, szep- 
tember 27én hirdetik ki az atéletet. 

a primadonnát 
mert nem tudta a szállodást kifizetni 

Bsia, szeptember 21. 

A vidéki szinészetnek ugylátszik 
egyetlen országban sem virágos az 
élete. Ezt elmondhatja A sszo- 
nyi László magyarországi szin- 
igazgató i is, aki társulatával Baján 
játszott és rájött, hogy Baja az őŐ 
nagy bajaá. Hiába hirdette a nagy- 
szerü programmot, a közönség igen 
gyéren látogatta. Mikor aztán elér- 
kezett a szezón vége, a szállodás, 
akinek nagytermében játszottak és 
akinél koszt-kvártélyon voltak, 
nem akarta a társulatot fizetés nél- 
kül elengedni. És mert nem vyolt 
pénz, ott akarta fogni a diszlete- 

ket. [Asszonyi direktornak 
fényes ötlete támadt, 

akkor 
Igy szólt a 

szállodáshoz: 

- A diszleteket nem hagyhat- 
juk, mert ezek nélkül más városban 
nem játszhatunk. Ellenben itt ha- 
gyom Egry Bella primadonnát 
zálogban. Élmegyünk, de tartozá- 
zásunkat megküldjük és akkor tes- 
sék Egry Bellát hozzánk engedni. 
A szállodás a dologba belement. 

Azonban eltelt egyik hét a másik 
után. Asszonyinak uj állomásán is 
rosszul ment és nem tudta a szinész- 
nőt kiváltani. Közben az adósság 
növekedett, mert hisz Egry Bellá- 

N 

kiváltatlan 

meg a bocskorát is kimélni akarta, 

hogy politikai szolgá- 

nak lakás, ellétás, sőt ruzs is 
lett. Minthogy a szállodás 
szólitotta fel Asszonyi László 
gatót a zálog kiváltására, a szá 
Bás azt tervezi, hogy a nyakán 
radt záloggal azt csinálja, amit 

zálogokkal szokás: a 
árverezteti. Biztos, hogy a baja 
gavallérok egymásra leitálr 
majd. 

; Temesvár, szeptember 
Ruszanda Triaca petromá 

földmives bejött Temesvárra. És r 
a vasut árát módfelett felemelték, 

fogta hát a lovait a kocsiba. És ha má 
bejött a kocsi, feltett rá egy kis 
mölcsöt, gabonát, miegymást. A 
zott holmikat a józsefvárosi pi 
szerencsésen eladta, aztán megállt 
csijával az egyik kiskorcsma előti 
Nem merte azonban magára hagyn 
a kocsit, mert hallotta, hogy a város 
ban sok a rossz ember, akinek en 
a keze. Azért nagyon megörült, 
kor a véletlen eléje vezette Bai 
Nicolae románszentmihályi legény 
régi ismerősét. Megkérte, hogy vigyá 
zon a kocsijára, amig bemegy eg 
italra a korcsmába. Minthogy azonba 
a gazda sokáig volt odabent, Baia ot 
hagyta a kocsit. Nemsokára kijött Rr 
szenda Trinca és mert kiváncsi vo 
,hány az óra, belenyult a kocsiba 

eg0 tarisznyába és megrémülve á 

pitotta meg, hogy zsebórája, m 
ottlagyott, eltünt. Javában kesergel 
mikor megint arra jött Baia Ni 
Ruszanda Trinca elmondta, hogy 
órája eltünt és kérdőre vonta mia 
legényt, Ez kijelentette: ; 
- Mi közöm az órádhoz? Nem d 

rabonkint adtad át nekem a kocsib 
volt holmidat őrzésre! 

Összevesztek és a rendőrségre mel 
tek. Jegyzőkönyvet vettek fel velü 
Baia még a rendőrségen is méltatia 
kodott: 
= Miért legyek én felelős az ón 

ért? Csinált volna inventárt! 
Ruszanda Trinca pedig káromk 

dik, mert az órája kétezer leit ért. 

Körbe-körbe 
a rónáci mozi körűül ; 

Temesvár, szeptember 22 f. 
Már nem egyszer foglalkoztun 

ezen a helyen azzal, ami van, de n 

sincsen: a rónáci mozival. Kovát 
Sándor vendéglős megfelelő mozíhel) 
séget csinált és az UlDia-film 
lattal egyezett meg az előadá 

nézve. Egy darabig a rónáciak vi 
jártak a moziba, de egy napon en 

a mulatságnak vége lett. Kovács 
Ulpia összekülönböztek és azóta 

lene hónap óta - a Rónácon nincse 
mozi. Kovács - és erről is be 
tunk - felajánlotta a mozit a 
nak azzal, hogy a városi mozik 

gatósága tartson ott előadásokat, 
szesitse őt bizonyos get a 

ö
a
 

tg 

ba megyen at. 

A város ebbe az ajánlatba nem 

hetett akkor bele, mert az Ulpia és 

Kovács közti háboruságnak még n 
volt vége. A dolog ugyan most sinecse uj 
még elintézve, azonban a rónáci ó 
ság követeli a mozít és sürün depu 
ciózik emiatt a polgármesternél. Dp 
bosan János dr. főpolgármester 
ban a reményben, hogy Kovácsnak 
kerülni fog az Ulpiával kiegyezni, 
retné a rónáci mozi dolgát megfeleőe 
elintézni. A városnál megvan a ha 
landóság, hogy az előadásokat a m Ma, 
náci moziban a városi mozgógépszii/ 
házak igazgatóságával megkezdetl 

Ig 
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sztös ég és kladóhivatal: 
afa Sf. Cheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

uszámaink: 
erkesztőség: 2-52 

ladóhivatal: 2-52 
Jomda: 10 
Melős szerkesztő lakása: 2-42 

iztési árak: ; 
e hónapra 60 lel, három hónapra 

lel, félévre 300 lei, egy évre 60 
Egyes szám ára 3 lel, az ókirály 
an 4 lel, Magyarországon 2000 
jugoszlávilában 1 dinár, Cseh 

égen végy , 

uchetich Endre ar. 

ú a 

Magyar Dalárda 
medvelő gárdája bemutatkozik 

Temesvár, szeptember 22. 

m A Temesvári Magyar Dalárda, 

ay,ja magyar dal lelkes és müvészi 
ó kulturális feladatát nem te- 

0t megge i efejezettnek azzal, hogy a ma- 

ral muüvelését és terjesztését lel- 

Hdsel végzi. hanem az ügybuzgó 

ég gárdát szervezett a magyar 
irodalom jeleseinek bemutatá- 

. A muükedvelői gárda Bakos 
kitünő rendezése mellett nagy 

ommal készül Farkas Imre 

yerekek' cimü pompás operett- 
emutatójára, amely szeptember 

zonötödikén megy végbe a vá- 

iinházban. A mükedvelői gárda 
erár leggyakorlottabb és legkép- 
1 előadóival büszkélkedik, akik 

atatlanul buzgólkodnak azon. 
lyan müvészi előadást nyujtsa- 
nmnely méltó Temesvár fejlett kul- 

jboz és a Temesvári Magyar Da- 
ogó hiréhez. A szeptember 

ötödiki, szombati bemutató elő- 
ánt olyan széleskörü érdeklődés 
ik máris, hogy a rendező- 

elhatározta az előadásnak va- 
szeptember huszonhatodikán 

lai és este való megismétlését. A 

kis gárda a Cseregyerekek elő- 

a tél folyamán több kultu- 

stélyt is rendez, amelyek során 
Ksra kerül a Szibill és a Bőregér 

Eperett is. A Cseregyerekek főbb 
iben ezuttal a következő kitünő 

velők lépnek fel: Antalffy IÍrén, 

ehner Gizi, Faragó Erna, Udiez- 

nbisze, Csermák Lajos, Szegedi 
Dietrich László és Sztáics Du- 

zelőadásra jegyeket Rudas Je- 
ikárnál, Erzsébetváros, Hunya- 

zám alatt lehet előjegyezni. 

reeerli a 

ayser kanonok Olaszországban. 

r Lajos prelátus tegnap kül- 

ntazott, ahol csatlakozik az 

szent Ferenc jubilenma alkal- 

Olaszországba induló zarándok- 
T 

Magyar Párt nagygyülése. Ko- 
ól jelentik: A Magyar Párt 
nimiklósi nagygyülésének 

zitése serényen folyik. Október 
délelőtt tiz órakor közgazdasági 

et lesz, amely megelőzi a kon- 

-1 Eddig Eétszáznyolovanöt ki- 
lentette be részvételét, ezen- 

nács tizenegy tagja, valamint 

önben az egyházak képviselői 

SZEPTEMBERI HÓ. Bukarest- 

helyen tartós eső esett. 

Liuba Kornél megmarad áljá- 
. Megirtuk, hogy Liuba 
élt, a temesvári ipariskola 
átóját nemrég az a meglepetés 
gy igazgatóból tanárrá dek- 

tantestületének memo- 

nára a miniszter most ezt a 

ezést megváltoztatta és in- 

hogy Liuba Kornél to- 

igazgatója maradjon az 
olának a 

PANGALOSZ SZABADLÁBON. 

an fél ek. Ausztriában 24 

intézőbizottság ötven, az el- 

szenátorok és képviselők. 

lentik. Az egész országban a hő 
milklet rendkivül alászállott. Pre- 
Mkörnnyékén erősen havazott és 

s igazgatónak egy buka- 
ököt neveztek ki. Az 

Athénből jelentik: Athénnak nagy 

szenzációja van. A kormány rendele- 

tére szabadon bocsátották Panga- 

losz volt diktátort. 

Módositják a közigazgatási tör- 

vényt is. Bukarestből jelentik: Gog a 

Oktávián belügyminiszter fogadta a 

sajtó képviselőit, akiknek kijelentette, 

hogy az eddigi tapasztalatok szerint 

a közigazgatási törvényt módositani 

kell. ami be is következik. Előkészités 

alatt áll a városi és az állambiztonsági 

rendőrség, valamint a csendőrség re- 

formja is. 

- Eljegyzés. S e bes Böske, Se- 

bes Béla igazgató leánya, jegyet 

váltott Nádai Dezsővel, az 

Orient-garázs-eég beltagjával. 

Szerződésnélküli szinészek kaba- 

réja. Csütörtök, szeptember 23-án este 

a józsefvárosi Scholier-féle vendéglő- 

ben több szerződésnélküli szinész ka- 

barét rendez. Fellép Szabadkay 

Miklós, a temesvári közönség kedves 

komikusa, továbbá Binder Károly 

énekes, továbbá Rubin mester, az 

ismert büvész és Hella Fregolia has- 

beszélőnő. 

Kabáttolvaj ügyvéd. Budapestről 

jelentik: A rendőrség elfogzta Csiky 

Dénes dr. ügyvédet, akit egy főpincér 
ka- 

bátlopásért feljelentett. Csiky Dénes 

dr. ismert erdélyi családból szárm
azik, 

Magyarországra repatriált, ah
ol azon- 

ban a kártyára és italra adta magát 

es mindig mélyebbre züllött. 

A temesvári mozi tizenhárom 

milliós bevétele. A legnépszerüb
b szó- 

rakozás, a mozi, jelentékeny bevétele- 

ket biztosit a városnak. A három te- 

mesvári moziban ugyanis ez év e
lejé- 

től augusztus végéig 12,870.226 
leit vet- 

tek be belépti dijak cimén. K
iadás és 

költség körülbelül kilencésfél millió 

lei volt. 

MmMegszökött kereskedő, 
aki Te- 

mesvárott is tartozik. Uividékről je- 

lentik: Grünberger Adolf. ujvi- 

déki gabonakereskedő. eltünt a váro
s- 

ból. Távozása után kiderült, hog
y több 

mint félmillió dináros fizetésképte- 

lensége miatt hagyta el a váro
st. Pénz- 

szekrényében száztizezer dinár kész- 

pénzt találtak, amely összeg a megszö- 

kött gabonakereskedő min
den aktivá- 

ja: Grünberger hir szerint a tem
esvári 

piacon is tartozik. 

Halálozás. Frán kel Lajosné 

született Freund Róza, Frönkel
 Lajos- 

nak, a Weisz Gerzson 
é 

társtulajdonosának neje, negyvenöt 

éves korában, hosszas betegség után 

elhunyt. Halálát férje, fia és nagy ro- 

konság gyászolja. Temetése ma dél- 

után három órakor lesz a jó
zsefvárosi 

Horgony palotából. 
eg 

Leforrázta a lábát. Csanádi 

János huszonötvestendős munkás
 a 

Püspök-ut 11. szám alatt szappan- 

főzéssel volt elfoglalva, amikor
 az 

üstben felforrt anyag hirtelen k
ifu- 

tott és Csanádinak jobb lábát l
efor- 

tázta. Veszedelmes égési sebekk
el a 

mentők a kórházba szállitották. 

esgvéd-és szertorna. A eBan
atul 

S E. Verő tanár vezetésével svéd- 

é. szertorna kurzusait okt. 1-én kezdi 

meg a süketnémák intézetének torna
- 

termében kis gyermekek, (4. évtől) 

fiuk leányok, tisztviselőnők, ass
zonyok 

és tértiak részére. Beiratkozás naponta 

5-7.ig III. Str. Cipariu (Battyányi u) 

6. sz. fszt 1. 

és Társa cég 

- Spanyolország a leszerelési kon- 

ferencián. Sansebastianoból jelentik: 

A direktórium ülése, amelyen Al- 

ökö elhatározta, 

hogy a nemzetközi leszerelési konfe- 

rencián résztvesz 

- Görögország választ. Athénből 

jelentik: A hivatalos lap tegnapi szá- 

mában uj kormányrendelet jelent meg, 

amely szerint az általános választások 

október 24-én lesznek. 

- Száguld az autó. Miksa Pá- 

vel hetvenöt éves nagykövéresi la- 

kőst egy autó, mely a községen ro- 

bogott keresztül, elütötte.. Miksa 

Pávelt aki a fején szenvedett sérü- 
léseket, behozták a kórházba. 

- A vásártér uj beosztása. Az or- 

szágos vásárra járó iparosokat fel- 
hivják, hogy e hó 22-én, azaz szer- 
dán délután 3 óráig, az uj vásár- 
téri beosztás matt a vásártéren fel- 
tétienül jelentkezzenek. 
= Szabálytalanságok a vámeljárás- 

nál. Bukarestből jelentik: A vámvezét- 
igazgatósághoz több oldalról feljelen- 
tés érkezett, hogy a határmenti vám- 

közegek szabálytalan magatartást ta- 
nusitanak a vámeljárás során. A ve- 
zérigazgatóság ezért szigoru vizsgála- 

tot rendelt el. 

- NEPSZAVAZÁS EUPEN ÉS 

MALMEDY KERÜLETEKBEN. 

Brüsszelből jelentik. Vandervel- 

de belga miniszterelnök legközelebb 

találkozik Stresemannal. A ta- 

nácskozás tárgyát Eupen és Malmedy 
kerületek hovátartozandósága fogja 
képezni. A belgák állitólag hajlandók 

négyszáz millió aranymárkáért hozzá- 

járulni, hogy ebben a két kerületben 

népszavazást tartsanak és a teljes le- 

mondásért még a németek által a há- 

boru alatt Belgiumban kKiadott ezer- 

márkás bankjegyekért is kártéritést 

követelnek. : ea 

" „Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelyesebben cselekszik, ha száját 

FARMODONT fogkrémmel és száj- 

vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását.6 ! 
- Élete felét a fogházban töl- 

tötte. Benes Vincéné komáromi 
lakósnő néhány hét előtt bejárta az 

ottani üzleteket vásárlás címén és 
mindegyikből ellopott egy-két darab 
árut. Az egyik üzletben akkor lep- 
lezték le, amikor a társaságában levő 
leány részére kelengyét akart vásá- 
rolni és egy darabfinom fehérnemüt 
el akart tüntetni. A komáromi tör 
vényszék két évi fegyházbüntetéssel 
sujtotta a tolvaj asszonyt, akiféle- 
tének. negyvennyolc-évéből -már 
husznál többet különböző fegyinté- 
zetekben töltőött. e 

Takaréktüzhelyek. kályhák, kony- 

haberendezések és az összes vasáruk 
Scherter Ottó vaskereskedésében," 

A sirhelyeket gondozni kell. A 

temesvári temetők sirtulajdonosait" fel- 

hivják, hogy a lejárt sirhelyeket ujból 

váltsák meg harminc napon belül és 
egyben gondoskodjanak a sirhelyek 
kellő ápolásáról is, mivel ellenkező 
esetben a temetőszabályok értelmében 
a sirokat csiszolni fogják. 

BÉRAUTÓK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éljeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca, 
Telefon 14-03, 23=24. Autók el- 
sdása és véfele- 

Ulesó házhelyakb 
minisztoriam által engedélye

zve 

epítösnyagsai Bnt 

részletre 
a Kardos-telepen, gyárvárosi 
a strand homokszedők végében 

Rádió. 
Magyar Telefonhirmon

dó és Rádió R.-T. miisora. 

Szerda, szeptember 22. 

1/,10, 12 és 3 órakor: Hirek, közga
zdaság. 

1//1 órakor: Művészest. Közremüködnek Kondor Ibolya, Haraszthy Mic!, Dénes 

A Oszkár és Radó Sándor. Zongorán kisér Polgár Tibo
r. 

8 órakor: Kelemen Lajos magyar nótákat énekel Kozák 
Gábor és cigányzenekará- 

nak kiséretével. 

10 őrakor: Grafonola tánczene. 

......... 

3/10 órakor: Konstantinápolyról. ÚMeitás Tiern
auer Istvántól, 

eeeesecees.. 

Az állam jövő évi költségveté- 
se. Bukarestből jelentik: Az összes 
minisztériumok költségvetésének 
előkészitésén már dolgoznak. A 
kész költségvetések e hó végén a 
pénzügyminisztériumba kerülnek 
az általános jövő évi budget össze- 
állitása céljábóll. 

- Lédererné a Kuria előtt. Buda- 

pestről jelentik: Léderer Gusztáv: 
nénak, a gyilkos Léderer Gusztár 
csendőrhadnagy bünsegéd feleségének 

ügyét a kuria október huszadikán tár- 

- Az állam és a jegybank. 
Bukarestből jelentik: Lepadatu 
pénzügyminiszter megbeszélést foly- 
tatott a Banca Nationala vezetősé- 
gével az állam és a bank közötti 
konvenció alkalmazására néezve 
Magas pénzügyi körök véleménye 
szerint az állam abban a helyzetben 
van, hogy a folyó év végéig ki- 
egyenliti a fenti konvenció által 
reárótt 1926. évi terheket. 

- Ezres vagy százas bankó. Bei- 
mel Lajos gyárvárosi füszerkereeke- 
désébe beállitott egy napon Sa- 
lamon Paula és kisebb bevásárlást 
eszközölt. Harminckét leit fizetett és a 
kereskedő a nagy bankóból 968 leit 
adott vissza. Amikor Salamon Paula 
az üzletből távozott, a kereskedő észre- 
vette, hogy ezer leiből adott vissza, 
holott csak egy világosabb kék nyoma- 
su százast kapott. Utána sietett a vevő- 
nek, aki azonban határozottan kijelen- 
tette, hogy ezer leies bankjegyet adott 
oda és nem hajlandó a pénzéből sem- 

mitsem visszaadni: Beimel erre csalás 

eimén feljelentést tett a biróságnál és 
Fiala Kálmán dr. járásbiró tegnap 

tárgyalta az érdekes esetet. Itéletre 

nem került a sor, mert a biró elrendel- 
te a bizonyitás kiegészitését. 

e Nincsen párja annak a jó bor- 
nak, melyet Horga Pál mér Felső- 

árok-utcai Három béka vendéglőjében, 
ahol a borhoz jókedv és jó étel is 
kerül. . 

- Megkezdődnek a kereskedelmi tár. 
gyalások Olaszországgal. Rómából je- 
lentik: Belluzzo gazdasági minisz- 

ter tegnap fogadta Averescü mi- 

niszterelnököt, akivel a kereskedelmi 

tárgyalások azonnali megkezdéséről 
tanácskozott. Averescu kiséretében volt 
Lahováry követ és Craini- 

ceanu államtitkár. A tanácskozás 

után Belluzzo bemutatta Averescut a 

miniszterium magasabbrangu tisatvi- 

selőinek, akiknek feledata lesz a ke- 
reskedelmi szerződés szakmunkálatai- 
nak előkészitése. s 

" I.-a kemény gallérok kiárusi- 
tásal (Kevésbé divatos formákban) 

20, 25-, 30- lelért. Nyulszőr és 
Velour kalapok (tavalyról visszamarad- 
taky 200-, 250-, 300- leiért. 
PÁPP Gábornál, Cetate, Strada 
Melc.......... 

= Kártéritési 
miatt. Kolozsvárról jelentik: A kö- 
lozsvári törvényszék tegnap érde- 

kes kártéritési pert tárgyalt 

Zöltdhelyi Anna, az ismert ope- 
rettprimadonna hitelrontásért és 
kártéritésért beperelte Diszka- 
lai János ujságirót, aki az Uj Ke- 
let cimü lapban megjelent kritika 
keretén belül azt irta, hogy Zöldi 
helyi Anna maga volt az aláhuzott 
drasztikum. Az ujságiró kijelentet- 
te, hogy az inkriminált kitételt 
nem sértő szándékkal használta és 
szótárral is bizonyitani igyekezett, 
hogy a drasztikus szó csak annyit 
jelent, mint erős, markáns, kézzel 
fogható. A törvényszék a szinésznőt 
kártéritési igényével elutasitotta. 

Csehországban pusztit a 
tifuszjárvány. Prágából jelentik: 

Pürnsteinban a legutóbbi napokban 
husz tifuszmegbetegedés történt. 
Tegnap és tegnapelőtt tizenhat be- 
teget szállitottak a kórházba. Azt 
hogy a fertőzést mi okozta, még 
nem állapithatták meiggig 

s Énekesek, énektanitók, tanitvá- 
nyok olvassák el Anheuer A. ének- 

most megjelent könyvét: mester ; 
„Über Ausbildung der stimme 

3/49 órakor: Kozák Gábor Cigányenekarának hangversenye. 
i zumkKunstgesang". (Oper, Ope- 

rette, Konzert.) Ezen szakmában egye- 
dül álló mü. Kapható Moravetznél. 

per egy kritika 

.
.
.
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Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
S lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 

ij előre fizetendő. ! 
v 

Házasság 
Arvalcány vagyok, huszonkét éves keresztény, 

házias nevelésü, szerény Igényü. Megpró- 
bálom ezen uton megtalálni élettársamat. 
Van, felszerelt gazdaságom, szép házam, 
készpénzem is. Komoly nősülendő urak le 
velét, ha vagyontalan is, kérem ,Szeretet 
jeligére a kiadóba. 

Állami uisztviselő nősülne. Csakis olyan 
hölgyek leveleit kérem, akik szintén foglal- 
kozással birnak. Leveleket ,Nem bánja meg 
jelige alatt a kiadóhivatal továbbit. 

Alhalmazás 

Portást keres helybeli gyárválalat, nős, lehe- 
tőleg gyermektelen legyen, aki az irodataka 
ritást is vállalja. Ajániatokat ,Megbizható" 
jeligére a kiadóhivatalba. (2642) 

Utazó kerestetik, aki már valamilyen cégnek 
Erdélyben és Bánátban utazik. Ajánlatokat 
,Utazó" jeligére a kiadóba. (2643) 

Keresek azonnali belépésre jól főző szakács- 
nőt falura. Ajánlatokat Uriház" jeligére a 
kiadóba. (2644) 

Jómegjelenésü füzőutazónőt keresek ma- 
gas jutalékkal. Ajánlatokat ,Szép jövedelem" 
jeligére kérek a kiadóhivatalba. 

Tanuló eányok fizetéssel és kifutófiu fel- 
vétetnek. Munkaidő 7-3-ig. Fehérnemüipar, 
Belváros, Szent János-u. 6. Irgalmasak mel- 
lett. í (278) 

Allást keres 
z 

Perfekt szakacsnői állást keresek, esetleg 
gazdasszonynak is megyek, vidékre is. Cim 
a kiadóbaun. (1267) 

Középkoru uriasszony házvezetőnői állást 
keres magános uriembernél, esetleg anya- 
helyettesnek is menne. Leveleket „Novem- 
ber' jeligére a kiadóba. 

Fiatal bőrkereskedősegéd azonnali belé- 
pésre állást keres. Cim a kiadóban. (1273) 

Perfekt önálló mérlegképes könyvelő állását 
változtatná. Vállalja a levelezést is. Szives 
megkereséseket Élsőrendü erő" jeligére a 
kiadóba. 

Számlázásban, pénztárkezelésben jártas hi- 
vatalnoknő állást keres. Cimeket „Ügyes" 
jeligére a kiadóba kérek. 

Rőfös-divatáru kereskedősegéd önálló, 3 
nyelvismerettel, kirakatrendező, november 
lre állást keres. Ajániatok „Kereskedő" 
jeligére a kiadóba kéretnek. 

Komoly gyermekkisasszony állást keres ki- 
sebb gyermekek mellé, aki a német nyelvet 
is birja, október 1-re. Szives megkereséseket 

Szolid" jeligére kér. 

Ügyes házivarrónő jutányosan házakhoz ajánl- 
kozik. Szives megkereséseket Ügyes" jel- 
igére a kiadóba kérek. 

Lakás 
" a 

Két, esetleg egy butorozott szoba, fürdő- 
szobahasználattal, lehetőleg az erzsébet- 
városi Dózsa, vagy Holló-utcákban, 
októberre kerestetik. Cim Erzsébetváros 
jeligére a kiadóhivatalba kéretik. (1069) 

Ujonnan épült 2 szoba fürdőszobás utcai 
lakás kiadó. Ajánlatokat ,Szoba" jeligére a 
kiadóba. e (2649) 

Különbejáratu szoba egész külön előszobá- 
val, a Belvárosban teljes ellátással kiadó. 
Ajánlatokat Ellátás" jeligére. (2650) 

Kiadó 4 szoba, konyha, külön családi ház az 
Erzsébetvárosban. Megkereséseket „Otthon 
jeligére a kiadóba. 

Butorozott szoba lehetőleg teljes ellátással 
kerestetik. Ajánlatokat ármegjelöléssel kérek 
Egyedüláljó jeligere a kiadóba. (2703) 

Adás-vétel 

Előszobafalat és zongorához való kottatartót 
vennék, Cimeket a kiadóba kérek. 

Jól füthető nagyobb vaskályhát keresek 
megvételre. Ajánlatokat ármegjelöléssel 
Kályha" jeligére a kiadóba kérek. 

karikahajós varrógépet vennék 3000- 

ipzé Gizdetések aa. egetezetszeslesestestesleslestesőt t se a8 ss el 

= 
a legfrissebb és legtökéletesebb hirszolgálaital rendel. ** 

. . * 
* kezik és a belföldi és külföldi eseményeket a leggyorsabban * 
* tárja az olvasó elé. 

A DÉLI HIRLAP nap-nap után összefoglaló képet ad 
az eseményekről, amely könnyen és tárgyilagosan tájékoz- 
tatja az olvasót. ; 

A DÉLI HIRLAP az gszi demokrációri közdés min k 
den sorában a reakció ellen harcol, a népe jéért, a 
e nemzetek kiengesztelődéséért és a belső nyugalomért. 
a A DELI HIRLAP felkarolja a kisemberek ügyét, istápolja 

az elhagyottakat, a nyilvánosság elé viszi a kisemberekkel 
történt igazságtalanságokat és gondoskodik azok orvos- ik 
lásáról. ; 

z Rendelje meg tehát minél előbb a DÉLI HIRLAP-ot, 
s amely Románia legolcsóbb napilapja. Egyes szám ára három sz 

lei. Előfizetési ára egy hónapra hatvan lei, negyedévre 160 lei. 

méterenkint 

39 - lei 

39 - lei 

36- lei 

79 - lei 

98- lei 

119 - lei 

249 - leitől 

79 - lei 

339 - lei 

La siffont 

I-a ingflanellt 
Francia mosódelént 
Francia velourt pongyolák és ruháknak.... 
Francia mosó cordbársonyt minden szinben 
Lepedőket 150 cm. szélességben 
Angol férfiszőveteket 
Cérnaszöveteket egyenruháknak 
Selyemmarocaint duplaszéles 
Crepe de chinet 590 - leitől 
Linoleumfutókat ..... 98lei 

valamint az összes divat-mianu- 
faktur- és rőfösárukat mélyen 
leszállitott árban. 

rintemps" 
(ezelőtt Missír) 

divatárunagykereskedő cég fiókja 

Timisoara-Belváros, 
Strada Vasile Alexandru (Hunyadi-utca) 3. 

.......................................... 

.................................. 

......................... 

.............. 

.............................. 

........... 

............ 

.................................... 

............................. 

ge.......... 
Tisztelettel értesitem a nagyérdemü közönséget, hogy 

sszücsmiühelyemet 
megnyitottam Gyárváros, Str. Anton Paun (Páva-utca) 15. szám alatt. Elvállalok mindenemü szőrmét feldolgozásra napi áron alul. Mindenféle divatszőrmék állandóan raktáron. Szives párfogást kér 

Botz Károly, szücsmester. Utgyanott egy tanonc felvétetik. 1234 
eee.. 

A 
DéliHirlap kapható: 

17-23. 

filz- és szalmakalapokat ! 
festetheti minden s 

Granatir Tr 
mülestődében 

azonnal bérbeadó. 
Bővebbet telefon 964. 

Finom borotvák, ollók, konyha- és vág 
zsebkések és hasonló cikkek gyártása, 
csiszoló és galvánótechnikai mühely 
tagok, ortopad- gépek és füzők, sér, 
haskötők etb. gyártása. Optikai mühelk 

müves és köszörülde. 

I tontitalt ayaluntyta 
olcsón eladó. Faáliványon körfürészfail 
den hozzátartozó alkatrésszel esetleg há 
is elcserélendő. Olcsó helyiséggel is 
Kocsis Sándor, Erzsébetvárcs, Kazi 

Olcsó eladá 
egy francia diófa-ebédlő gyökérbeté 
egy füstölt tölgyfa ebédlő, cseresznye 
sziv topolygyökér-betéttel és massziv köri 

Slebeld müűbutorsszta 
Gyárváros, Távirda-utca 19. 

Tetefon 690. 

Primaria municipiului 
Timisoara. 

No. III. 11098/1 Dp. 
din 14 Septemvrie 1926. 

Pubicatiune de fidtati 
Delegatia permanenta a m ! 

nicipiului aduce la cunostin un 
publica ca in scopul aren 
unui intravilan cu o supra 
de circa 1/, jugh. si o casa 
locuinta aflatoare in hotarul 
munei Mosnita (fosta Mo 
Köplinger) se va tine o Iici 
publica la 30 Septemvrie 
ora 10 a, m.in Biroul Serviciul 
economic comunal (Primaria et 
jul I. usa Nr. 41) unde se 
da toate informatiunile. Amato 
vor depune ofertele lor inchi! 
si timbrate in regula impreur 
cu o garantie de 100/0 din surn 
oferita. ; 

Primaria Timisoars 

Envenruhaszável, deálsanhál 
legolcsóbban 

Safinacki Testvére 
egyenruházati cikkek különleg 
ségi üzletében, Temesvár, Dóm 1 

Slnger 

u 

Temesvárott: .Varrógép jeligére kérek a kiadóba. (2704) 
ben. 11 5 hy Kisodán III-ik utcában egy házhely eladó. 

a) Cim a kiadóban. (1275) jságkioszkokban-és tcai-árusitóknal lamint leg ; a 
5 z az összes ujságkioszkokban é az u ca árusi , valamint a leg- - kiy 4) ! sülyeszthető varrógép olcsón kapható. eFo több dohánytőzsdében és az állomáson. y : 

Ha szép akar lenni, haszná tay Különfél id ék Kulka-féle Liliomtej-krémet, Ii i egnéle A vidéken : szappant, liliompudert, 3 szint 
Kapható kizárólag Kulka Emi 
rosi gyógyszertárában, a Fekete 

Fehérnemű varrást, javitást és háziruhák 

ete ; 
hoz, Belváros, Szentgyörgy-tér. 

készitését vállalom. Erzsébetváros, Korona- 
utca 3, földsz. jobbra. 940 

Biztos megélhetést nyujtó jóforgalmu fod- 
rász-üzlet eladó. Megkereséseket ,Noverm- ber 1' jeligére kérek a kiadóba. (2650) 

500 ezer leit első helyein betáblázásra kere- sek. Cimeket „Betáblázás" jeligére a kiadóba kérek. (2651) 

HELICON-nyomda, Timisoara 

Bukarest, Orsova, Mehádia, Karánsebes, Lugos, Oravica, Re- 
sica, Stájerlak, Boksánbánya, Arad, Soborsin, Déva, Piski, 
Marzsina, Nagyszeben, Nagyvárad, Kolozsvár, Facset, Vulkán, 
Nagyszentmiklós, Zsombolya, Üjszentes, Otelek, Buziás, Ora- 

vicabánya, Szatmár, stb. 

Minden állomaáson 
t 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELE MÉR di ! 


